

给病人的鼓励

虽然我不认为我有主业团的圣召，但我却感到我和主业团的联结，犹如我是那大家庭的一分子。

2018年6月8日

给病人的鼓励

我认识主业团已有三十多年了，去年我成为一名协助人。我是一位社会工作者，我的工作是负责病人。1991年我被诊断患有多发性硬化症，并且被诊断只有七年寿命。多年来，我的病

情逐渐恶化，现在更是举步维艰；最近，我更失去了阅读和书写的能力。然而，在那次诊断後，我竟活了将近二十年。虽然我不认为我有主业团的圣召，但我却感到我和主业团的联结，犹如我是那大家庭的一分子。圣化日常生活这教导使我获益良多：我所作的每一件事，虽然看起来很琐碎，但若联同天主而作则具有无限的价值。

Christoph Flaspöhler

德国波恩附近的Wachtberg，一名社会工作者，曾任职银行界

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/gei-bing-ren-de-gu-li/](https://opusdei.org/zhs/article/gei-bing-ren-de-gu-li/) (2026
年1月14日)